

17 АПР 1958

Награждение работников искусств

На днях в Финском драматическом театре состоялось собрание работников искусств, на котором подводились итоги смотра первого тура Всесоюзного фестиваля театров и музыкальных коллективов, посвященного сорокалетию Великого Октября.

Спектакли Музыкально-драматического театра «В огненном кольце» и Финского театра «Проданная колыбельная» отмечены Почетными грамотами Министерства культуры РСФСР и Всероссийского театрального общества. Постановщики этих спектаклей заслуженный деятель искусств КАССР Г. В. Иванов (Музыкально-драматический театр) и режиссер О. Э. Лебедев (Финский театр) получили дипломы первой степени.

Дипломы первой степени получили драматург П. Борисков за пьесу «В огненном кольце» и исполнители ролей Малыгина и Коврижкина заслуженный артист КАССР В. Рябов и заслуженный артист Эстонской

ССР М. Девяткин, диплом второй степени был вручен исполнителю роли Вилье артисту М. Гармоненко.

Заслуженная артистка КАССР Э. Хипеляйнен получила диплом первой степени за исполнение роли Лоа в спектакле «Проданная колыбельная», дипломы второй степени получили заслуженные артисты Карельской АССР К. Севандер за исполнение роли адмирала Гранатова и Д. Карпова за исполнение роли Оксаны, а также артист Г. Роутту за роль Балтийца в спектакле «Гибель эскадры».

Народный артист РСФСР Т. Ромппайнен и заслуженный артист КАССР Т. Ланкинен награждены дипломами второй степени за исполнение ролей мистера Пикожа и Фейлан О' Фейлан в спектакле «Проданная колыбельная».

Дипломами награжден также ряд артистов Музыкально-драматического театра.

В. СТЮФ.